
 
PROCES – VERBAL 

 

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare, online,  a Consiliului local  al  Municipiului 

Târgu Mureş  din data de  24 octombrie  2025 

 

 

 

Din totalul de 23 consilieri locali în funcție, participă online la începutul lucrărilor 

ședinței, 19 consilieri. În timpul desfășurării lucrărilor ședinței, s-a conectat online  dl. 

consilier Jakab Istvan, participând online la ședință 20 consilieri locali. 

Absentează d-nii consilieri  Vulc Cornel, Șarlea Horea și d-na consilier Benedek 

Theodora.   

 

Dl. consilier Kelemen: - Bună ziua, stimați colegi. Declar deschisă ședința 

extraordinară a Consiliului Local al  Municipiului Târgu Mureș  de  azi, 24 octombrie 2025. 

Înainte să supun la vot  ordinea de zi, o să fac, ca  de obicei, prezența. 

Kovács Mihaly – Levente – prezent, Frunda Csenge Orsolya – prezentă, Kelemen 

Atilla-Márton - prezent, Kerekes Karoly – prezent, Karácsony-Erdei Etel – prezentă, Iszlai 

Tamás - prezent, Birtalan István-Balázs – prezent, Jakab István Attila – absent, Szabó Péter - 

prezent, Csiki Zsolt – prezent, Maior Sergiu-Claudiu – prezent în sală, Puiac Ion-Claudiu – 

prezent, Vulc Cornel-Cristian - absent, Moldovan Călin – prezent în sală, Bâta Claudiu - 

prezent, Pășcan Viorel – prezent, Benedek Theodora-Mariana-Nicoleta - absentă, Șarlea 

Horea Arthur – absent, György Alexandru – prezent, Bungărdean Emilian-Tiberiu - prezent,  

Istrate Mircea-Leontin – prezent, Mașca Dan-Sorin - prezent, Veress Beáta - prezentă. 

Dl. consilier Kelemen: - Suntem statutari, avem 4 consilieri care nu sunt prezenți. 

Supun la vot  ordinea de zi  a ședinței extraordinare de astăzi. După cum știți, pe ordinea de 

zi este un singur punct. 

Dacă este cineva împotriva ordinii de zi?   

Dl. consilier Mașca: -  Aș dori să intervin, dacă se poate să-mi dați voie, legat de 

legalitatea aceasta. Am cerut și pe grupul de pe Whatsapp, am întrebat, noi n-am avut 

ședința de comisie.  

Dl. consilier Kelemen: - Dl. consilier,  nu vă supărați.  

Dl. consilier Mașca: -   Și aș dori să mi se spună de către d-na secretară, care e 

baza legală pentru votul pe grupuri de Whatsapp? 

Dl. consilier Kelemen: - dl. consilier Mașca, mă auziți?  

Dl. consilier Mașca: -  Pentru că nu cred că este nicio bază legală, pentru că dacă 

ar fi bază legală, ședințele acestea ce le facem noi acum, cu această ordine de zi, le-am face 

tot pe Whatsapp și fiecare ar vota când ar avea timp să voteze în timpul zilei, pe Whatsapp, și 

nu ar mai trebui să ne întâlnim la oră fixă, conform legilor.  Deci, aș dori să mi se răspundă 

dacă aceste comisii  care au fost de pe vremuri ținute, cică pe Whatsapp, ca vot, sunt sau nu 

sunt legale și să mi se dea răspuns. Mă abțin la votarea acestei Ordinii de zi, având în vedere 

această situație. 



 Doi la mână, am trimis pe email ca să aveți și dumneavoastră, nu cred că este legală 

semnarea documentelor cu semnătură olografă și electronică, același tip de document. Deci, 

vă spun sincer, dacă fondurile acestea sunt limitate, date de Elveția, administrate de Ministerul 

Muncii, fiind limitate ca sume, dacă depun și alte  UAT-uri din România sau din zonele care 

au voie să depună, riscul mare este nu cumva să fie contestat de altcineva și să ajungă banii 

la alt UAT.  De asta am și trimis ca să se vadă baza legală. Nu cumva altcineva să conteste că 

nu este legal HCL-ul semnat în acest fel, și semnătură olograf și electronică pe același tip de 

document, da, asta am vrut să intervin. Eu mă abțin pentru ordinea de zi. 

Dl. consilier Kelemen: - dl. consilier, mă auziți? 

Dl. consilier Mașca: -  Da, vă aud. Da. 

Dl. consilier Kelemen: - Și  m-ați auzit și când  vorbeați și eu tot încercam să vă 

spun ceva?  

Dl. consilier Mașca: -  Nu am auzit, îmi pare foarte rău.  Scuzați-mă. 

Dl. consilier Kelemen: - Fiindcă nu v-am dat cuvântul. În prima fază, trebuie să 

votăm ordinea de zi. Pe urmă, puteți să interveniți la acest punct. Acum votăm ordinea de zi 

la care am înțeles că vă abțineți și pe urmă o să dau cuvântul doamnei secretar să răspundă, 

deși cam jumătate n-a înțeles din ceea ce ați zis, că tot am încercat să vă întrerup. Nu acum 

trebuie să interveniți. 

Dl. consilier Mașca: -  Scuzați-mă, nu am auzit, îmi pare  rău.   

Dl. consilier Kelemen: - Ori auziți, ori vorbiți, în aceeași timp.  

Deci, cine este împotriva ordinii de zi?  Nu este nimeni împotrivă.  Dvs. domnule 

Mașca, vă abțineți? 

Dl. consilier Mașca: -  Mă abțin, da. 

Dl. consilier Kelemen: - Se mai  abține cineva?  

Ordinea de zi a fost aprobată cu 18 voturi pentru și o abținere (Mașca D.)  

Trecem la dezbaterea punctelor, având un singur punct.  

Punctul nr. 1 din ordinea de zi 

Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Implementarea 

serviciilor comunitare integrate în zonele urbane marginalizate din Târgu Mureș, locuite de 

comunități vulnerabile, cu o prezență ridicată a cetățenilor defavorizați de etnie romă”, proiect 

finanțabil prin Programul de Cooperare Elvețiano – Român, Programul de Incluziune Socială, 

Componenta 1. 

Dl. consilier Kelemen: - Domnul consilier, ați avut o intervenție care se referea la 

legalitatea,  era o întrebare referitor la legalitatea ședințelor de comisie  ținute online, iar 

celălalt punct a fost punctul atins și în e-mail-ul  trimis în ziua de ieri.  Doamna secretar, vă 

dau cuvântul vă rog. 

D-na secretar Bordi Kinga: - Bună ziua! În ceea ce privește legalitatea comisiilor 

de specialitate, vă rog să aveți în vedere faptul că articolul 14 din Regulamentul de Organizare 

și Funcționare a Consiliului local, aprobat prin Hotărârea 237 din 25 septembrie 2025, 

prevede faptul că aceste comisii de specialitate pot fi convocate și prin utilizarea  mijloacelor 

electronice. 

În altă ordine de idei, în ceea ce privește semnarea referatului de aprobare, atât în 

formă electronică cât și olograf,  vă rog să aveți în vedere prevederile Legii 214/2024 privind 

utilizarea semnăturii electronice. În această lege nu există nicio prevedere expresă care să 

reglementeze faptul că un act sau pe același document nu poate fi aplicată atât semnătura 

olografă cât și semnătura electronică. Mai mult decât atât, semnătura electronică are aceeași 



valoare juridică ca și semnătura olografă, iar utilizarea ambelor forme nu afectează validitatea 

documentului. În acest sens, sunt și prevederile art. 3, aliniat 2 din Legea 214 din 2024. 

Dl. consilier Kelemen: -  Mulțumesc mult. Ceea ce aș mai adăuga este că vorbim 

de un referat de aprobare care nu produce efecte juridice, votăm conform  conținutului 

referatului și documentul care va produce ulterior efecte juridice este hotărârea de consiliu, 

în sine.  Dacă sunt alte intervenții? 

S-a conectat online dl. consilier Jakab Istvan – participă online la ședință 20 de 

consilieri locali.  

Dl. consilier Mașca: - Aș dori să intervin eu, legat de,  convocarea, am înțeles că, 

vă rog să-mi dați cuvântul ca să fie conform regulamentului. Mulțumesc. Nu am auzit și atunci 

să nu mai am această problemă, ca cea anterioară.  Deci, convocarea da, se face prin mijloace 

electronice.  Eu vorbesc de voturile și tot ce ține de partea aceasta. Pentru că același 

regulament se aplică și acestei ședințe, dacă nu mă înșel. Convocarea  da, se face și pe 

Whatsapp și pe email, și pe pagina web, înțeleg, în format electronic. Revin, voturile, pe 

Whatsapp, care sunt date la ore diferite de aleșii diferiți,  membrii în comisie, care este baza 

legală, conform Codului administrativ? Deci, asta vreau să mi se dea în scris, dacă se poate, 

vă mulțumesc frumos. 

 Doi la mână, revin, semnătura electronică  are trasabilitate dacă fișierul rămâne 

electronic, nu tipărit și semnat de altcineva.  Referatul  de aprobare este parte din acel HCL 

care se votează acuma. Eu doar o spun pentru că se întâmplă de ani de zile să avem de-a face 

cu legile proaste, inclusiv aceste semnături electronice modificate de anul trecut pentru a doua 

oară în ultimii zece ani. Și cunoaștem, din păcate, cunoaștem foarte bine pe propria piele 

această lege și avocații cu care colaborăm și alți colegi care lucrează pe un soft care are de-a 

face cu semnătura electronică de mulți ani, au spus clar: nu există trasabilitate, fiind tipărit și 

semnat olograf documentul după aceea. Doar am spus ca să rămână în procesul verbal și să 

nu avem după aceea, discuții. Mulțumesc frumos. 

Dacă sunt alte intervenții?  Nu sunt.    

Atunci trecem la votul materialului.  

Cine este împotriva punctului nr. 1 din convocator? – Nu este nimeni împotrivă 

Dacă se abține cineva? - 1 vot (Mașca D.)  

Atunci, cu o abținere, proiectul de hotărâre a fost aprobat.  

Domnul consilier Jakab, am văzut că sunteți și v-am trecut ca și prezent, la prezență.  

Bine estimați colegi, am epuizat ordinea de zi. Dacă vrea să intervină cineva după ordinea de 

zi? 

                Dl. consilier Istrate: -  Aș vrea să intervin, dacă se poate. Eu sunt solicit să fiu 

informat dacă Serviciul Logistic va instala drapelele tricolore de stâlpi, în suporții existenți, 

în zona centrală, precum și pe bulevarde, cum se proceda în fiecare an, de Ziua Armatei și de 

Ziua Națională a României, 1 Decembrie.   Deci să fiu informat eu, precum și cetățenii. Anul 

trecut, știți că nu s-au prea instalat.  Mulțumesc. 

Dl. consilier Kelemen: - Stimați colegi, vă mulțumesc foarte mult pentru prezență. 

La revedere! Ne vedem la ședință săptămâna viitoare. 

 

         Dl. consilier Kelemen Atilla-Márton – preşedinte  de  şedinţă ____________ 

 

          Dna. Bordi Kinga -  Secretar General  al  Municipiului Târgu Mureş _____ 

 


